



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA

POVELJNIK CIVILNE ZAŠČITE

Vojkova cesta 61, 1001 Ljubljana

T: 01 471 33 22
F: 01 431 81 17
E: urszr@urszr.si
www.sos112.si



Podpisnik: Srečko Šestan
Izdajatelj: SI GOV-CA
Številka certifikata: 00C58B55A50000000567CA7BD
Potek veljavnosti: 18. 06. 2023
Čas podpisa: 07. 07. 2021 08:57

Vsem županjam in županom občin

Številka: 166-10/2020-310 - DGZR

Datum: 07. 07. 2021

Zadeva: Predlog za intenziviranje pobude za cepljenje proti COVID-19 na lokalnem nivoju

Spoštovani!

V povezavi z udeležbo na sestanku, ki ga je vodil minister za zdravje prek AVK in se je vsebinsko nanašal na nizko precepljenost prebivalcev proti COVID-19, preteči nevarnosti ponovnega vala epidemije, zaradi širitve novih, bolj kužnih različic koronavirusa (zlasti Delta različice), sporočam, da je tekla razprava v smeri skupnega sodelovanja pri spodbujanju za večjo stopnjo precepljenosti prebivalcev, v kar naj bi se vključila tudi Civilna zaščita.

Spodbujanje ljudi k cepljenju sicer ni v pristojnosti Civilne zaščite, je pa Civilna zaščita pripravljena pomagati in sodelovati v aktivnostih stroke s ciljem doseganja boljše precepljenosti prebivalstva, saj bomo v okviru skupne skrbi za ljudi pomagali celotni družbi pri premagovanju pandemije in preprečevanju ponovnega vala epidemije v Republiki Sloveniji.

Za izvajanje spodbujanja cepljenja na lokalnem nivoju bi lahko pomembno vlogo imeli župani, skladno s pristojnostmi s področja preventive, ki izhajajo iz 98. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 97/10 in 21/18 – ZN Org), kjer je med drugim določeno, da župan skrbi:

- za izvajanje priprav za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami in za izvajanje ukrepov,
- za preprečitev in zmanjšanje posledic naravnih in drugih nesreč in
- za obveščanje prebivalcev o nevarnostih, stanju varstva in sprejetih zaščitnih ukrepih.

Po podatkih, ki so objavljeni na uradni spletni strani www.cepimose.si se številne različice virusa SARS-CoV-2 zelo hitro širijo po vsem svetu. Sorazmerna hitra širitev določenih različic vzbujajo skrb in zahtevajo takojšen odziv ter ustrezno ukrepanje, zaradi višje stopnje kužnosti.

Na podlagi, s strani stroke, predstavljenih podatkov je različica Delta še bolj nalezljiva od drugih različic virusa SARS-CoV-2. Prve ocene s strani Evropskega centra za preprečevanje in obvladovanje bolezni kažejo, da bo ta različica do konca avgusta 2021 predstavljala 90 % vseh okužb z virusom SARS-CoV-2 na območju EU. Velika verjetnost je, da se bo širila predvsem med mladimi in ostalimi, ki še niso bili cepljeni.

Po mnenju zdravstvene stroke je še vedno precej oseb, pri katerih je prisotno tveganje za težji potek bolezni COVID-19, zato predlagam, da tudi na ravni lokalnih skupnosti še naprej

poudarjate in izpostavljate doslednost pri spoštovanju zaščitnih ukrepov in intenzivirate informiranje prebivalstva o pomenu cepljenja kot ključna dejavnika za omejitev širjenja okužb in zaščito tistih, ki to najbolj potrebujejo. Z navedenim in organiziranjem cepljenja proti COVID-19 na način, da se mobilne cepilne ekipe približa ljudem, se bo z dosegom višje stopnje precepljenosti prebivalstva v posamezni občini, lahko preprečilo ali vsaj omililo možne lokalne izbruhe COVID-19, s tem pa zmanjšalo možnost za pojav tako imenovanega četrtega vala epidemije COVID-19 v Republiki Sloveniji.

Zaradi navedenega vsem županjam in županom predlagam, da se povežete z regijskimi poveljniki Civilne zaščite s ciljem iskanja rešitve za intenziviranje spodbude za cepljenje prebivalstva v občini, zlasti pa v večjih podjetjih, kjer bi za sodelovanje pri organizaciji cepljenja lahko zaprosili tudi regijske organizacije gospodarske in obrtne zbornice ter s pomočjo zaposlenih v zdravstvenih domovih, zlasti na področju medicine dela, med študenti pa preko lokalnih študentskih organizacij (klubi študentov,...). Z intenziviranjem pobude za cepljenje proti COVID-19 na lokalni ravni naj se poudarja skrb za lastno zdravje in zdravje sočloveka (družinskih članov, prijateljev, sosedov, znancev in sodelavcev).

Kljub temu, da je čas dopustov vas prosim, da vsak četrtek pripravite kratko poročilo o aktivnostih glede spodbujanja prebivalstva k cepljenju proti COVID-19 in ga do 12. ure posredujete na pristojno Izpostavo Uprave RS za zaščito in reševanje.

V primeru, da potrebujete več informacij glede cepiv in cepljenja proti COVID-19, te lahko dobite na uradni spletni strani www.cepimose.si.

Ostanite zdravi!

Srečko Šestan
POVELJNIK CZ RS

Poslano, prek e-pošte:

- vsem županjam in županom, prek Izpostav URSZR,
- vsem regijskim poveljnikom CZ in njihovim namestnikom, prek Izpostav URSZR.